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Componentes da onda
A onda é composta basicamente por três partes: a crista, o cavado e a área de rebentação. A crista é a parte mais alta da onda, o cavado é a base da estrutura que sustenta a onda e a área de rebentação, como o próprio nome já diz, é onde a onda, geralmente, se quebra. É essa a área ideal para a prática de um dos esportes aquáticos mais populares do Brasil: o surfe. Surfar é mesmo muito divertido, mas, como em qualquer esporte precisamos tomar alguns cuidados. Afinal de contas, você não vai querer tomar um caldo e aparecer de pernas para cima na areia. Ou será que vai?

Fragmento de “Como se formam as ondas do mar?”. Disponível em: <http://www.ebc.com.br/>.
Questão 1 – A voz ativa está presente no trecho:
(     ) “A onda é composta basicamente por três partes [...]”
(     ) “A crista é a parte mais alta da onda [...]”
(     ) “[...] onde a onda, geralmente, se quebra.”
Questão 2 – Na passagem “[...] a base da estrutura que sustenta a onda e a área de rebentação [...]”, o verbo na voz ativa exigiu complemento sem preposição. Por isso, ele classifica-se como:
(     ) intransitivo. 
(     ) transitivo direto.
(     ) transitivo indireto.
Questão 3 – No segmento “[...] como o próprio nome já diz [...]”, o advérbio grifado modifica o sentido do verbo na voz ativa, exprimindo:
(     ) lugar.
(     ) causa.
(     ) tempo. 
Questão 4 – Em “Afinal de contas, você não vai querer [...]”, a locução na voz ativa equivale:
(     ) ao verbo “quis”.
(     ) ao verbo “queria”.
(     ) ao verbo “quererá”. 
Questão 5 – Pode-se concluir que um verbo está na voz ativa quando:
(     ) o sujeito é agente.
(     ) o sujeito é paciente.
(     ) o sujeito é agente e paciente.
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